

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Rady 2006/88/WE z dnia 24 października 2006 r. w sprawie wymogów w zakresie zdrowia zwierząt akwakultury i produktów akwakultury oraz zapobiegania niektórym chorobom zwierząt wodnych i zwalczania tych chorób**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 328 z dnia 24 listopada 2006 r.)

Strona 43, załącznik IV część II, wykaz chorób „Choroby egzotyczne”, druga kolumna drugi wiersz:

zamiast: „Zakaźna martwica układu krwiotwórczego ryb łososiowatych (*Epizootic haematopoietic necrosis*) (EHN)”,
powinno być: „Epizootyczna martwica układu krwiotwórczego ryb łososiowatych (*Epizootic haematopoietic necrosis*) (EHN)”.

Sprostowanie do decyzji Rady 2006/782/WE z dnia 24 października 2006 r. zmieniającej decyzję 90/424/EWG w sprawie wydatków w dziedzinie weterynarii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 328 z dnia 24 listopada 2006 r.)

Strona 58, art. 1 pkt 4) dotyczący nowego art. 24 ust. 13:

zamiast: „13. W ramach programów operacyjnych sporządzanych zgodnie z art. 17 rozporządzenia (WE) nr 1198/2006 państwa członkowskie mogą przeznaczać środki na eliminowanie egzotycznych chorób zwierząt akwakultury, o których mowa w załączniku.”,
powinno być: „13. W ramach programów operacyjnych sporządzanych zgodnie z art. 17 rozporządzenia (WE) nr 1198/2006 państwa członkowskie mogą przeznaczać środki na eliminowanie chorób zwierząt akwakultury, o których mowa w załączniku.”.
